

证券代码：002519

证券简称：银河电子

江苏银河电子股份有限公司
(Jiangsu Yinhe Electronics Co.,Ltd)



**非公开发行股票募集资金运用
可行性分析报告（二次修订稿）**

二〇一六年五月

释 义

本可行性分析报告中，除非另有说明，下列简称具有以下含义：

银河电子/本公司/发行人	指	江苏银河电子股份有限公司
银河电子集团	指	银河电子集团投资有限公司
西藏瑞华资本	指	西藏瑞华资本管理有限公司
中信建投基金	指	中信建投基金管理有限公司
中信建投基金银河 1 号	指	中信建投基金银河 1 号资产管理计划
华安基金	指	华安基金管理有限公司
北信瑞丰基金	指	北信瑞丰基金管理有限公司
塘桥资产经营公司	指	张家港市塘桥镇资产经营公司
南方工业资产	指	南方工业资产管理有限责任公司
本次发行/本次非公开发行/本次非公开发行股票	指	江苏银河电子股份有限公司本次拟以非公开发行股票的方式向特定对象发行不超过 110,961,663 股 A 股股票之行为
股东大会	指	江苏银河电子股份有限公司股东大会
董事会	指	江苏银河电子股份有限公司董事会
公司章程	指	《江苏银河电子股份有限公司公司章程》
元、万元	指	人民币元、人民币万元

为了实现银河电子业务转型升级的发展战略，提升公司整体竞争能力和盈利水平，从而为投资者提供更高的投资回报，公司经过全面深入的论证，拟向杨晓玲、张家书、林超、林增佛、中信建投基金设立的中信建投基金银河1号资产管理计划、银河电子集团、塘桥资产经营公司、西藏瑞华资本、华安基金设立的华安-中兵资产管理计划、南方工业资产符合中国证监会规定的特定对象非公开发行股票。

公司本次拟发行股票数量不超过110,961,663股（含），发行价格为14.87元/股，拟募集资金总额不超过165,000.00万元。若本公司股票在定价基准日至发行日期间有派息、送股、资本公积金转增股本等除权除息事项的，发行价格将相应作除权、除息处理。若上述发行价格低于发行期首日前20个交易日股票交易均价的70%，则发行价格调整为发行期首日前20个交易日股票交易均价的70%。具体发行数量由公司董事会提请股东大会授权董事会与保荐机构协商确定。

一、本次募集资金使用计划

公司本次非公开发行拟募集资金总额不超过 165,000.00 万元，扣除发行费用后拟投资于以下项目：

单位：万元

序号	项目名称	项目总投资	拟投入募集资金
1	新能源汽车关键部件产业化项目	55,205.87	55,205.87
2	新能源汽车空调系统产业化项目	42,504.94	42,504.94
3	智能机电设备及管理系统产业化项目	43,620.70	43,620.70
4	研发中心建设项目	21,533.67	21,533.67
	合计	162,865.18	162,865.18

如果本次非公开发行募集资金不能满足公司项目的资金需要，公司将利用自筹资金解决不足部分。本次非公开发行募集资金到位之前，公司将根据项目进度的实际情况以银行贷款、自有资金等自筹资金先行投入，并在募集资金到位之后予以置换。

二、本次募集资金项目背景和必要性

(一) 紧跟国家“新能源汽车”政策导向，完善公司在车载关键设备领域的产业布局

我国大气污染形势严峻，以可吸入颗粒物（PM10）、细颗粒物（PM2.5）为特征污染物的区域性大气环境问题日益突出。中国环境科学院发表的研究报告指出，珠三角、长三角、京津冀、四川盆地等地城市群，大气细颗粒物污染日益严重，我国已成为世界上大气污染最严重的国家之一，而汽车尾气则是公认的空气污染物排放的主要贡献者。

在此背景下，近年来我国政府出台一系列产业政策，鼓励新能源汽车及其关键技术、设备的推广与应用，并积极推动社会资本进入新能源汽车充电设施建设、整车租赁、电池租赁、回收等服务领域。

文件名称	颁布部门	政策内容
《关于加快推进新能源汽车在交通运输行业推广应用的实施意见》	交通部	至 2020 年，新能源汽车在交通运输行业的应用初具规模，在城市公交、出租汽车和城市物流配送等领域的总量达到 30 万辆；新能源汽车配套服务设施基本完备，新能源汽车运营效率和安全水平明显提升。
《国家重点研发计划新能源汽车重点专项实施方案》（征求意见稿）	科技部	到 2020 年，建立起完善的电动汽车动力系统科技体系和产业链，为 2020 年实现新能源汽车保有量达到 500 万辆提供技术支撑。
《关于新能源汽车充电设施建设奖励的通知》	财政部 科技部 工信部 发改委	中央财政拟安排资金对新能源汽车推广城市或城市群给予充电设施建设奖励，对符合条件的城市或城市群，根据新能源汽车推广数量分年度安排充电设施奖励资金，奖励资金由地方政府统筹用于充电设施建设运营、改造升级、充电服务网络运营监控系统建设等领域。
《关于 2016-2020 年新能源汽车推广应用财政支持政策的通知》	财政部 科技部 工信部 发改委	在全国范围内开展新能源汽车推广应用工作，中央财政对购买新能源汽车给予补助，实行普惠制。明确延续新能源汽车补贴政策，同时还对补贴进行了更加全面、更加细致的规划。
《关于加快新能源汽车推广应用的指导意见》	国务院	贯彻落实发展新能源汽车的国家战略，以纯电驱动为新能源汽车发展的主要战略取向；鼓励和支持社会资本进入新能源汽车充电设施建设和运营、整车租赁、电池租赁和回收等服务领域，在国家政策层面上对社会资本进入电动汽车充电设施运营领域予以鼓励。

《关于加快电动汽车充电基础设施建设的指导意见》	国务院	以纯电驱动为新能源汽车发展的主要战略取向，按照统筹规划、科学布局，适度超前、有序建设，统一标准、通用开放，依托市场、创新机制的原则，力争到 2020 年基本建成适度超前、车桩相随、智能高效的充电基础设施体系，满足超过 500 万辆电动汽车的充电需求。
-------------------------	-----	---

公司积极响应国家“发展新能源汽车产业”和“军民结合、寓军于民”号召，努力实现军用车载机电技术在新能源汽车领域的推广应用。凭借在智能机电系统方面的核心技术和产品设计经验，公司已成功研制出电动汽车智能充电机等产品，并成功应用于新能源汽车领域，取得了客户的广泛认可，实现了军工技术在新能源汽车领域的民用产业化。

本次募集资金规划的“新能源汽车关键部件产业化项目”，将提高公司核心技术在新能源汽车领域的产业化程度，形成电动汽车充电设备及系统，电动汽车电控、充电、电源模块等车载关键部件，以及动力电池等精密结构件三大系列的产品结构。本项目的实施，一方面将借助现有新能源汽车领域的客户基础，实现单一客户的多品类销售，充分开发现有客户需求；另一方面将凭借多元化的产品结构和优质的产品品质，向更大业务范围和客户群体拓展，提高公司在新能源汽车应用领域的市场份额。

（二）把握“先发优势”的市场契机，大力开拓公司在新能源汽车空调系统领域的市场空间

公司深刻理解新能源汽车发展带来的巨大产业机会，敏锐把握市场机遇并收购同智机电，实现了在新能源汽车领域对众多传统汽车空调系统供应商的“弯道超车”。目前，公司旗下新能源汽车空调系统产品已经投放市场超过 4 年，并在与江淮汽车等主流汽车制造商的合作中，积累了充足的技术储备、丰富的产品经验和良好的市场影响力。

未来，在新能源汽车产业蓬勃发展的背景下，公司必须把握现有技术、产品、经验和市场影响力等方面的“先发优势”，持续进行产品创新和市场推广，方可进一步巩固公司目前领先的行业地位。

本次募集资金规划的“新能源汽车空调系统产业化项目”，将在现有新能源汽车空调系统产品的基础上，着重在“小型家用电动车”、“中档插电式混合动力

汽车”及“高档外销电动车”领域内进行空调系统新产品的技术研发、产品开发和产业化推广。本项目的实施，将全面完善公司在新能源汽车空调系统领域的产品线布局，可在现有业务基础上更为全面的满足下游汽车制造商各类电动汽车产品系列的多样需求，促进公司紧跟国家新能源汽车政策导向、扩大市场份额，进而实现公司相关业务的持续发展。

（三）结合“军民融合”的宏观环境，提升公司军用智能机电设备及管理系统业务的竞争实力

随着科技革命、产业革命和新军事变革的不断深化，军用技术与民用技术界限越来越模糊，可转换性越来越强，从而为“军民融合”式发展创造了良好的技术条件。在此时代背景下，世界军事强国纷纷打破军民分割、自成体系的格局，更多地利用国家资源和社会力量增强整体国防实力，如美国 90%以上的军品都由民营企业生产，而俄罗斯军民两用技术在国防工业中占到 70%以上。现阶段，我国经济保持快速发展，科学技术水平大幅提高，从而为军民融合加强国防和军队现代化建设提供了坚实的物质基础和技术基础。近年来，国家各部门纷纷出台鼓励“军民融合”的相关政策，预示着我国军民分离的政策壁垒即将打破，民进国退的军工产业发展趋势已经形成。

文件名称	颁布部门	政策内容
《竞争性装备采购管理规定》	总装备部	装备采购部门应当积极开展竞争性采购，任何单位及个人不得故意限制和规避竞争，不得妨碍公平竞争。
《关于加快吸纳优势民营企业进入武器装备科研生产和维修领域的措施意见》	总装备部 国家科技工业局 国家保密局	加快吸纳优势民营企业进入武器装备科研生产和维修领域；2015 年底前，建立相关配套制度机制，完善联合监督管理和退出机制，承担武器装备科研生产和维修任务的民营企业数量和任务级别显著提升。
《国防科技工业发展十二五规划纲要》	国防科工局	坚持走军民融合式发展路子，积极适应机械化信息化复合发展要求，军民结合、寓军于民、强化基础、自主创新。
《中华人民共和国国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要》	第 11 届全国人民代表大会	建立和完善军民结合、寓军于民的武器装备科研生产体系、军队人才培养体系和军队保障体系。

公司凭借对智能机电技术的持续创新，以及对军用特种车辆需求的深入挖掘，已为相关军工企业提供了智能机电管理系统，并占据了一定的市场份额。然而军工工业作为对前沿技术较为敏感的行业，其装备产品技术更新速度较快，随着军民融合进程的持续，未来将有更多的先进民营企业参与到军工装备配套产品

的竞争中，因此公司必须牢牢把握住“军民融合”发展的契机，充分发挥率先进入军工领域的先发优势，从质上提升产品技术创新，从量上满足军工装备企业的规模化需求，进一步增强公司在行业内的竞争能力，提升公司市场地位。

本次募集资金规划的“智能机电设备及管理系统产业化项目”，将以我国“军民融合”的市场契机为依据，首先将对公司的现有产品进行升级改造，进一步提升现有产品的适应性并开发更多新型智能军工装备及关键核心部件产品，充分满足军工装备对智能机电管理系统的需求；其次，将扩大智能装备及机电管理系统的生产能力，促使公司把握“军民融合”带来的市场机遇，有能力参与到更多的军工装备制造项目中，进而提升公司在行业内的市场地位；最后，将通过军工产品的研发为未来产品“军转民”奠定技术基础，保证公司业绩长期的持续增长。

（四）坚持“技术创新”的发展战略，深入研究前沿技术，提升公司核心竞争能力

技术创新是企业发展的持续动力，而保持对行业技术前瞻性研究则是技术创新的必经之路。目前，公司已形成数字电视智能终端、军用智能机电设备及管理系统和新能源汽车智能充电设备及系统三大业务板块，并在上述业务领域均形成了领先的技术优势。未来，公司将加大研发投入，在市场前景更广阔、技术含量更高的智能家居终端、国防设备信息化和智能化、新能源汽车关键技术及设备领域进行深度研发，进一步保持公司在相关领域的技术优势。

本次募集资金规划的“研发中心建设项目”，将整合公司各类研发资源，在科研机构 and 高端人才集聚的南京市成立研发中心，专门针对三大业务板块的行业前沿性基础课题进行技术研究和实验性推广。在智能家居终端方面，公司将结合机顶盒在智能家居领域的应用，加强对互联网技术、物联网技术和智能控制技术的研发，对现有产品进行升级；在国防设备信息化和智能化方面，公司将针对相关基础技术进行研究开发，为实现军工装备信息化、智能化提供技术支持；在新能源汽车关键技术及设备方面，公司将围绕电控、充电、电源模块、电动空调等车载设备进行技术研发和产业化，满足新能源汽车领域对技术更新的需求；此外，为保证公司业务的长期发展，在智能制造方面，公司将紧密结合工业 4.0 的发展思路，通过智能化系统的研究，提升制造效率，提高产品质量。本项目实施后，

公司原始创新、集成创新和引进消化吸收再创新能力将得到进一步强化，有助于提升公司的核心竞争力。

三、本次募集资金项目的可行性

（一）雄厚的技术研发实力，是本次募集资金项目实施的根本前提

公司一贯注重团体协作与人才培养的发展模式，形成了内部储备和外部协作相结合、注重经验积累的技术研发体系。目前，公司已与南京理工大学联合设立了南京理工银河特种装备技术研究院，同时拥有独立的软件和硬件研发中心，并组建了 700 余人的专业研发团队。在原有国家级博士后科研工作站、省级研究生工作站和省级企业技术中心的基础上，公司将借助良好的产学研合作和优秀的内部资源，持续地进行行业前沿技术的开发攻关，使公司技术水平一直保持行业领先地位。

凭借技术研发和应用研究的持续投入，公司在智能终端、智能控制、电力电子、自动控制等领域具有扎实的理论知识和丰富的实践经验，掌握了相关产品的核心技术，并具备了良好的科技成果转化能力。近年投入研发的智能功率系列模块、特种车辆机电综合管理系统、智能配电系统、新能源电动大巴数字化充电系统、新能源汽车电动涡旋式空调压缩机、高频开关电源控制系统、空气压缩机控制系统等七大类 14 个项目，均已实现产业化。其中，“智能功率系列模块”、“特种车辆机电综合管理系统”、“空气压缩机控制系统”、“训练用外接电源控制系统”、“新能源电动大巴数字化充电系统”、“智能配电箱控制系统”被评为高新技术产品，“新能源汽车涡旋式变频电动压缩机”获得工信部重点产业振兴和技术改造项目支持。

综上所述，公司雄厚的技术研发实力和科技成果转化能力，可确保公司针对行业发展趋势和客户实际需求，迅速开发安全可靠、质量稳定的新型产品，满足客户需求，为本次募集资金投资项目提供了技术支持，是本次募集资金投资项目实施的根本前提。

（二）新能源汽车领域丰富的客户资源，是本次募集资金投资项目实施的有力保障

凭借领先的技术实力、完善的质量管理、优异的产品性能和快速反应的售后服务，公司电动汽车智能充电机和电动汽车空调系统的核心部件涡旋式压缩机产品已经取得了良好的业绩。目前，公司已与宇通客车、众泰汽车、南京金龙、苏州金龙、黄海汽车、九龙汽车、奥新汽车、申龙客车、中通客车、芜湖宝骐、安凯汽车、江淮汽车、合肥公交集团、苏运集团等多家汽车生产商、城市公交开展了合作，并参与建设城市公交充电站、大型国有企业充电站、电动大巴生产调试站共 20 余座，成功中标 2014 年南京青奥会、2014 年福建省运会、2015 年中国城市运动会等大型电动汽车充电站项目的建设，得到了客户的广泛认可。

客户名称	简介
宇通客车	具备年产 30,000 台新能源客车的生产能力，现为中国客车行业最先进、世界规模最大的新能源客车生产商之一。
南京金龙	主营 6-12 米城市客车、旅游客车、团体客车、长途客车、校车、CNG 客车、LNG 客车、纯电动客车、混合动力等新能源客车。
苏州金龙	下辖海格新能源客车研究院和多个技术研发中心，产品覆盖高端商务、客运、旅游、公交、校车和团体用车领域。
黄海汽车	拥有传统城市客车、旅游团体客车、新能源客车及关键零部件的研发、制造和试验检测能力。
九龙汽车	主要从事豪华商务车及大中型客车研发、生产和销售和服务。
奥新汽车	是一家专门从事纯电驱动新能源汽车研发、制造和销售的高科技企业，专注于纯电驱动车辆的研发和生产，现已具备年产三万辆新能源汽车的能力。
申龙客车	专门致力于客车整车研发、制造和销售，产品涵盖公路客运、旅游、公交、团体等各个细分市场。
中通客车	拥有 40 多年专业生产客车的历史，拥有年产 3 万辆节能与新能源客车的生产能力。
芜湖宝骐	是一家专业从事新能源汽车及各类改装车研发、制造、销售的高科技企业。
安凯汽车	是国家定点生产高中档、大中型豪华客车及客车底盘的大型企业，其新能源客车已成功服务从奥运、两会、达沃斯等大型赛事。
江淮汽车	是一家综合型汽车厂商，2010 年-2013 年连续四年创造行业内纯电动轿车示范运行的最大规模。

未来，公司将凭借现有客户的配套经验和良好的品牌口碑，深入挖掘现有客户的新增需求，同时积极推进其他新能源汽车生产商、汽运公司、电池生产商以及大型电网等客户的市场推广。

综上所述，公司丰富的客户资源既是未来业务增长的稳定来源，也是品牌知名度和影响力的良好载体，有利于公司未来市场及客户的开拓和扩展，是本次募集资金投资项目的有力保障。

（三）军工领域丰富的行业经验，是本次募集资金项目实施的重要基础

全资子公司同智机电在军工领域已经经营多年，通过与各军工装备研究所及军工企业的长期合作，在研发、生产、销售等方面均形成了较丰富的经验基础，是本次募集资金项目实施的重要基础。

在研发经验方面，同智机电在智能机电设备及管理系统领域具有丰富的技术储备和产业化经验，因此在与军工企业合作过程中，同智机电能够根据客户要求，进行有针对性的产品开发，保证产品及技术能够满足客户需求；与此同时，同智机电研发机构会根据行业发展趋势的研判，对新产品、新技术提前进行研究开发，从而为项目的实施提供研发经验支持。

在生产经验方面，针对智能机电管理系统，同智机电已经大规模投入生产设备及生产人员，无论设备选型、生产线改造、生产人员培训以及产品质量把控等方面，均已符合军品生产的相关要求，积累了足够的军工产品生产经验。

在销售经验方面，军方对车载电气管理系统及相关设备供应商的选择极为严格，只有纳入军方武器装备型号管理并通过军方主持的装备设计定型的产品才可实现对军方的销售，军工企业对供应商的选择也有一整套缜密的认证程序，行业内厂商只有通过其认证才能进入其合格供方目录。同智机电是通过军工企业认证的供应商之一，现已凭借良好的产品质量在业内获得较好的口碑和品牌优势，并已和相关军工单位建立起了稳定的长期合作关系，市场基础良好。

（四）规范的管理制度，是本次募集资金项目实施有利条件

质量管理方面，公司现已建立了现代化的企业管理制度，制定了涵盖研究开发、产品设计、合同评审、评估供应商、原材料采购、储存管理、生产过程控制、产品检验、包装发货、售后服务等在内的管理制度，通过了 GJB9001A-2001 国家军用系列标准、GB/T19001-2000 质量管理体系认证和国际汽车行业的 TS16949 认证，同时公司还采取必要措施确保制度的有效实施，以提高公司产品和服务的

质量，满足客户的需求。

绩效考核方面，公司不断鼓励创新精神，实施科学的人力资源制度与人才发展规划，加快对各方面优秀人才的引进和培养。一方面，公司建立了与现代化企业制度相适应的薪酬分配机制，充分平衡薪酬规划在成本控制及提高企业经营效益中的杠杆作用，实行“竞争上岗、项目承包”、“能者多劳、多劳多得”和“个人收入与产品效益挂钩”等一系列激励政策；另一方面，公司根据技术人员的实际情况，制定科学合理的职业发展路径，促进技术人员和公司的共同发展，加强技术人员对企业的依存度，从而发掘人才、留住人才，保持公司技术人员的可持续性和稳定性。

管理手段方面，公司通过 PDM 项目产品管理系统、ERP 企业管理平台，实现了信息化与工业化的融合，确保了公司各项经营管理的规范运行。

综上所述，规范的管理制度为公司技术研发、市场开拓、客户挖掘、售后服务等方面提供了良好的制度基础，可确保公司健康稳定地持续发展，是本次募集资金项目实施的有利条件。

四、本次募集资金项目情况

（一）新能源汽车关键部件产业化项目

1、项目基本情况

本项目将在江苏省张家港市通过新建厂房、引进先进生产设备、组建智能化生产线，对现有新能源汽车关键部件进行产业化技术改造，形成电动汽车充电设备及系统，电动汽车电控、充电、电源模块等车载关键部件以及动力电池精密结构件三大系列的产品结构。

本项目的实施将有效提升公司生产技术和制造水平，完善产品制造能力，发挥核心技术优势，优化新能源应用领域产品结构，形成规模化生产效应，进而提升公司市场竞争优势，提高公司行业地位和整体盈利能力。

2、项目的市场前景

随着低碳经济成为我国经济发展的主旋律，电动汽车作为新能源战略和智能

电网的重要组成部分，以及国务院确定的战略性新兴产业之一，必将成为今后中国汽车工业和能源产业发展的重点。2012年，国务院印发了《节能与新能源汽车产业发展规划（2012—2020年）》，规划确定以纯电驱动为新能源汽车发展和汽车工业转型的主要战略取向，重点推进纯电动汽车和插电式混合动力汽车产业化，推广普及非插电式混合动力汽车、节能内燃机汽车，提升我国汽车产业整体技术水平。到2015年，纯电动汽车和插电式混合动力汽车累计产销量力争达到50万辆；到2020年，纯电动汽车和插电式混合动力汽车生产能力达200万辆、累计产销量超过500万辆。

2014年，为进一步贯彻落实上述规划，国务院办公厅发布了《加快新能源汽车推广应用的指导意见》，要求各地区、各有关部门要在公交车、出租车等城市客运以及环卫、物流、机场通勤、公安巡逻等领域加大新能源汽车推广应用力度，制定机动车更新计划，不断提高新能源汽车运营比重，其中新能源汽车推广应用城市新增或更新车辆中的新能源汽车比例不低于30%；2014年至2016年，中央国家机关以及新能源汽车推广应用城市的政府机关及公共机构购买的新能源汽车占当年配备更新车辆总量的比例不低于30%，以后逐年扩大应用规模，以扩大公共服务领域、党政机关、公共机构和企事业单位新能源汽车的应用规模。

十二届全国人大三次会议信息显示，截至2014年底，我国新能源保有量已经超过12万辆，从2014年下半年开始，我国新能源汽车的产销量已经进入了快速的发展阶段，新能源轿车技术产业化水平居世界第二位。同时，科技部2015年2月出台的国家重点研发计划新能源汽车重点专项实施方案(征求意见稿)，再次提到2020年我国新能源汽车保有量达500万辆的目标，我国新能源汽车长期发展目标保持不变。

为实现长期发展目标、夯实新能源汽车公共基础设施建设，2015年10月国务院办公厅又印发了《关于加快电动汽车充电基础设施建设的指导意见》，要求各地要将充电基础设施专项规划有关内容纳入城乡规划，原则上新建住宅配建停车位、大型公共建筑物配建停车场、社会公共停车场建设或预留建设充电设施安装条件的车位比例分别为100%、10%、10%，每2000辆电动汽车至少配建一座公共充电站；力争到2020年基本建成适度超前、车桩相随、智能高效的充电基

基础设施体系，满足超过 500 万辆电动汽车的充电需求。

未来，在消费者环保意识增强、国家政策扶持、充电设施建设加速等因素的推动下，新能源汽车必将迎来市场快速增长期，进而带动本项目新能源汽车关键部件的产能消化。

3、项目的投资概算及实施主体

本项目总投资额 55,205.87 万元，主要包括建设投资 13,000.00 万元、设备投资 23,634.00 万元、软件投资 396.00 万元、预备费投资 1,851.50 万元和铺底流动资金 16,324.37 万元，项目实施主体为江苏银河电子股份有限公司。

4、项目的经济效益评价

本项目建设期 3 年，第 5 年可完全达产。经测算，项目完全达产后年均销售收入 70,000.00 万元，年均净利润 10,837.36 万元。项目投资回收期为 9.04 年（所得税后，含建设期），财务内部收益率（所得税后）为 14.13%。

5、项目涉及的政府报批情况

本项目的报批事项已经办理结束。

（二）新能源汽车空调系统产业化项目

1、项目基本情况

本项目将在江苏省张家港市通过新建厂房、引进先进生产设备、组建产品开发和生产制造团队等手段，在现有新能源汽车空调系统产品的基础上，着重在“小型家用电动车”、“中档插电式混合动力汽车”及“高档外销电动车”领域内进行空调系统新产品的技术研发、产品开发和产业化推广。

本项目的实施，将全面完善公司在新能源汽车空调系统领域的产品线布局、形成规模化生产效应，可在现有业务基础上更为全面的满足下游汽车制造商各类电动汽车产品系列的多样需求，促进公司扩大市场份额，实现公司未来相关业务的持续发展，从而提高公司行业地位和整体盈利能力。

2、项目的市场前景

本项目所生产的空调系统产品专供新能源汽车配套使用。在消费者环保意识增强、国家政策扶持、充电设施建设加速等因素的推动下，我国新能源汽车必将迎来市场快速增长期，进而带动本项目新能源汽车空调系统的产能消化（详情请参见本报告“四、本次募集资金项目情况”中“（一）新能源汽车关键部件产业化项目”之“2、项目的市场前景”的相关内容）。

3、项目的投资概算及实施主体

本项目总投资额 42,504.94 万元，主要包括建设投资 9,150.00 万元、设备投资 19,286.88 万元、预备费投资 1,421.84 万元和铺底流动资金 12,646.22 万元，项目实施主体为江苏银河电子股份有限公司。

4、项目的经济效益评价

本项目建设期 3 年，第 5 年可完全达产。经测算，项目完全达产后年均销售收入 72,500.00 万元，年均净利润 8,500.39 万元。项目投资回收期为 9.16 年（所得税后，含建设期），财务内部收益率（所得税后）为 14.48%。

5、项目涉及的政府报批情况

本项目的相关报批事项已经办理结束。

（三）智能机电设备及管理系统产业化项目

1、项目基本情况

本项目拟在安徽省合肥市建设智能机电产品产业化基地。本项目的实施，一方面，将通过对智能电源系统、智能配电系统、车载电机设备等军用智能机电管理系统产品进行升级、提升产品的智能化程度，并针对新型智能军工装备及关键核心部件进行新品开发，巩固公司技术在行业内的领先地位，使得对应产品能够符合市场需求，保障公司军工业务健康稳定发展；另一方面，项目将扩大现有生产能力，强化公司现有产品规模化生产优势，带动公司销售收入的增长及生产成本的降低，进而整体提升公司盈利能力，进一步增强公司在行业内的竞争地位。

2、项目的市场前景

国防对于一个国家生存与发展的重要性不言而喻，一个国家国防能力的强弱

直接影响着该国的经济、政治地位与国际影响力。国防预算则直接制约着一国国防费用的规模与其占国民经济的比例，直接影响一国的国防实力。我国经济的快速发展为我国国防预算提供了更加充裕的资金基础，也使得我国的国防实力进一步提升。根据国家统计局数据显示，2009年我国国家财政国防支出为4,951亿元，2013年该支出规模达到7,411亿元，复合年增长率达到10.61%，保持了较快的增长速度。

军工是国防的重要构成，随着我国国防支出的持续增加，势必带动军工经济快速发展。国防费主要由人员生活费、训练维持费和装备费3部分组成，根据国防部数据显示，2009年我国装备费支出为1,595.87亿元，在国防支出中的占比为32.23%，按照此比例计算则2013年我国装备费支出约为2,388亿元。

本项目拟生产的智能电源系统、智能配电系统、车载电机设备三款产品主要应用于军用特种车辆、传播、飞机等军工装备。随着我国军工产品需求的持续增加，带动上述产品需求持续放大。以军用电源产品为例，根据期刊《电源世界》数据显示，2013年我国军工电源市场销售额约为30亿元。未来随着我国国防支出的进一步增长及技术的持续进步，势必进一步带动本项目产品需求，从而为项目提供较为广阔的市场前景。

3、项目的投资概算及实施主体

本项目总投资额43,620.70万元，主要包括建设投资12,400.00万元、设备投资12,485.88万元、预备费投资1,244.29万元、技术协作与研发费6,040.00万元和铺底流动资金11,450.53万元，项目实施主体为合肥同智机电控制技术有限公司。

4、项目的经济效益评价

本项目建设期3年，第5年可完全达产。经测算，项目完全达产后年均销售收入36,743.00万元，年均净利润6,306.80万元。项目投资回收期为9.14年（所得税后，含建设期），财务内部收益率（所得税后）为12.13%。

5、项目涉及的政府报批情况

本项目的有关报批事项已经办理结束。

（四）研发中心建设项目

1、项目基本情况

本项目将在江苏省南京市，通过购置办公场地、增加研发测试所需的软硬件设备、引进优秀的研发人员等方式，对智能家居终端、国防设备信息化和智能化、新能源汽车关键技术及设备领域的前沿课题进行深入研究。

在智能家居终端方面，公司将结合机顶盒在智能家居领域的应用，加强对互联网技术、物联网技术和智能控制技术的研发，对现有产品进行升级；在国防设备信息化和智能化方面，公司将针对相关基础技术进行研究开发，为实现军工装备信息化、智能化提供技术支持；在新能源汽车关键技术及设备方面，公司将围绕电控、充电、电源模块、电动空调等车载设备进行技术研发和优化，满足新能源汽车领域对技术更新的需求；此外，为保证公司业务的长期发展，在智能制造方面，公司将紧密结合工业 4.0 的发展思路，通过智能化系统的研究，提升制造效率，提高产品一致性。

本项目实施后，将促使公司与外部机构更好地合作，并有效吸引行业内高端技术人才，提升公司核心竞争能力，保持公司的行业领先地位。

2、项目的研发方向

	研发概况或子课题方向
基于电视互联网络的智能家居机顶盒的研究和开发	本研发方向的具体子课题包括智能家居管理平台系统、家电智能控制系统、家庭网络控制系统、家庭能源计量系统、家庭空气质量检测系统和安全防范系统等。
军工领域基础技术研究和开发	本研发方向为智能机电产品的技术升级，以及国防设备信息化和智能化领域内的控制、通信、传感等基础性技术开发。
新能源汽车关键技术研究和开发	本研发方向的具体子课题包括电动汽车充电设备的研究与开发、电动汽车用 DC/DC 模块技术的研究与开发、车载充电机的研究与开发、电动空调的研究与开发、机电及驱动系统的研究与开发、混合动力机电耦合驱动系统的研究与开发和电控系统的研究与开发等。
智能制造技术的研究和开发	本研发方向将紧密结合工业 4.0 的发展趋势，结合公司现有精密结构件生产线的工艺及特点，对其进行智能化升级改造，旨在提升现有产品生产效率，提升产品质量。

3、项目的投资概算及实施主体

本项目总投资额 21,533.67 万元，主要包括场地投资 10,500.00 万元、设备

投资 873.26 万元、软件投资 3,393.60 万元、预备费投资 416.81 万元和技术协作与研发费 6,350.00 万元，项目实施主体为江苏银河电子股份有限公司。

4、项目涉及的政府报批情况

本项目不涉及办理项目备案、环评等报批手续。

五、本次发行对公司经营管理、财务状况等的影响

(一) 对公司章程的影响

本次发行将导致公司的注册资本、股本总额相应增加，因此，公司将在本次发行完成后，根据实际发行情况对公司章程的相应部分进行修改。

(二) 发行后上市公司股东结构变动情况

本次非公开发行将面向包括杨晓玲、张家书、林超、林增佛、中信建投基金设立的中信建投基金银河 1 号、银河电子集团、塘桥资产经营公司、西藏瑞华资本、华安基金设立的华安-中兵资产管理计划、南方工业资产，发行股份不超过 110,961,663 股。本次发行完成后，公司控股股东银河电子集团将持有公司 29.76% 的股份，仍能保持其对银河电子的控股地位。因此，本次非公开发行不会导致公司的控制权发生变化。

(三) 本次发行对公司财务状况的影响

本次发行完成后，公司净资产与资产规模将相应增加，有利于提高公司的资金实力和偿债能力，降低财务风险，为后续发展提供有力保障。

(四) 本次发行对公司盈利能力的影响

本次发行系公司积极布局国防军工产业和新能源汽车产业的战略决策，有利于公司巩固军工领域市场地位，有利于在新能源汽车关键设备领域进一步树立行业先发优势，有助于公司拓展新的业绩增长点。由于本次发行后公司股本总额增加，因此不排除公司每股收益短期内将被摊薄的可能。募集资金到位后，公司资本实力进一步增强，能够满足公司生产经营进一步扩大和新业务拓展的资金需求，有利于实现营业收入、利润总额等盈利指标的稳定增长。

（五）本次发行对公司现金流量的影响

本次发行完成后，公司筹资活动现金流入将大幅增加，用于募集资金项目投资活动现金流出也将相应增加；随着募集资金项目的投产和产生效益，未来经营活动现金流入将逐步增加。

六、结论

公司本次非公开发行的募集资金项目符合国家的产业政策和公司的战略发展规划，市场前景良好、盈利能力较强，有利于增强公司的核心竞争力，促进公司的可持续发展，符合公司及全体股东利益。

江苏银河电子股份有限公司董事会

二〇一六年五月二十三日